
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Συνεδρία της Ιεράς Συνόδου υπό την προεδρία του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου στην Αγία
Πετρούπολη

Συνήλθε στις 14 Μαΐου 2018 στις ιστορικές εγκαταστάσεις της Αγιωτάτης Διοικούσης Συνόδου
στην Αγία Πετρούπολη σε συνεδρία της υπό την προεδρία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχα και
Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Αρχίζοντας τη συνεδρία ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προσφώνησε τους
Συνοδικούς ως κάτωθι::

«Καλωσορίζω πάντα τα μέλη της Ιεράς Συνόδου στην τακτική συνεδρία στην Αγία Πετρούπολη και
μάλιστα στις ιστορικές εγκαταστάσεις, όπου συνεδρίαζε η Αγιωτάτη Διοικούσα Σύνοδος στη
Ρωσική Αυτοκρατορία.

Στους χώρους αυτού ήταν όπου κρίθηκε η πορεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και
γίνονταν εκλογές Επισκόπων και είναι υπέροχο ότι έχουμε τη δυνατότητα να χρησιμοποιούμε τους
χώρους αυτούς, διότι με το έργο μας μέσα σε αυτό το κτίριο καθιστούμε πραγματικότητα μια
πνευματική σχέση με το παρελθόν, τονίζοντας τη συνέχεια εκείνων τα οποία σηνέβησαν στην
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ανεξαρτήτως ιστορικών εποχών.



Σήμερα στην ημερήσια διάταξή μας έχουμε θέματα σχετικά με την τρέχουσα δράση της Εκκλησίας
μας. Θα μιλήσουμε για την ίδρυση ενίων Ιερών Μονών, θα ληφθούν αποφάσεις σχετικά με την
εκλογή Επισκόπου και πολλά άλλα θέματα.

Χαίρομαι να βλέπω όλους Σας, και τα μόνιμα, και τα εκ περιτροπής μέλη της Ιεράς Συνόδου».

Τα μόνιμα μέλη της Ιεράς Συνόδου είναι: οι Μητροπολίτες Κιέβου και πάσης Ουκρανίας
Ουνούφριος, Κρουτίτσης και Κολόμνας Ιουβενάλιος, Κισινέφ και πάσης Μολδαβίας Βλαδίμηρος,
Αστανάς και Καζαχστάν Αλέξανδρος, Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιος, Αγίας
Πετρουπόλεως και Λάντογκας Βαρσανούφιος, Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας, Μινσκ
και Ζασλάβ Παύλος, Πατριαρχικός Έξαρχος της Λευκορωσίας και Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Για να συμμετάσχουν στις συνεδριάσεις της θερινής περιόδου (Μάρτιος – Αύγουστος)
προσεκλήθησαν επίσης οι Μητροπολίτες Συμφερουπόλεως και Κριμαίας Λάζαρος, Ριαζάν και
Μιχαλουπόλεως Μάρκος, ο Αρχιεπίσκοπος Ανάντυρ και Τσουκότκας Ματθαίος, οι Επίσκοποι
Daugavpils και Rēzeknes Αλέξανδρος, Χερσώνος Νέστωρ.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/47469/
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